

**மஹராஜ்**  
No.9, மந்திரைப்பட்டு ஓதல் தெரு,  
புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 965562206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

**வரலாறு**  
நாளிதழ்  
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
தங்கம் - வைரம் - கீரிமீசை - கிண்டி  
T.S.no : 2708, வடக்குராஜ வீதி,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

வியாழன் ❖ மே. 18, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 8 ❖ இதழ் 223 ❖ ரூ.10

38 சதவீதமாக உள்ள அகவிலைப்படி 42 சதவீதமாக உயர்வு

# அதிகரிப்பு

**சுமார் 16 இலட்சம் அரசு அலுவலர்கள், ஆசிரியர்கள், ஓய்வூதியதாரர்கள் மற்றும் குடும்ப ஓய்வூதியதாரர்கள் பயன்பெறுவார்கள்; முதல்வர் ஸ்டாலின் அறிவிப்பு**

சென்னை, மே. 18-  
அரசு அலுவலர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களுக்கு 38 சதவீதமாக உள்ள அகவிலைப்படி 01.04.2023 முதல் 42 சதவீதமாக உயர்த்தி வழங்கப்படும் என முதல்வர் ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார்.



இது குறித்து தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், "அரசின் திட்டங்களை மக்களிடம் கொண்டு சேர்க்கும் பெரும் பணியில் தங்களை அர்ப்பணித்து செயல்படும் அரசு அலுவலர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களின் பங்களினை முழுமையாக உணர்ந்துள்ள இந்த அரசு, அவர்களின் நலனை தொடர்ந்து பாதுகாத்து வருகின்றது. இந்த அரசு பெற்றுப் பெற்ற நாளிலிருந்து, கடந்த அரசு விட்டுச் சென்ற காலம் நினைந்திருக்கடி மற்றும் கடன் சுமை, கோவிட் பெருந்தொற்றால் ஏற்பட்ட வருவாய்

ஓய்வூதியதாரர்கள் பயன்பெறுவார்கள். இந்த உயர்வால் ஆண்டு ஒன்றிற்கு தமிழக அரசுக்கு 2,366.82 கோடி ரூபாய்க்குதல் செலவினம் ஏற்படும். எனினும், அரசு அலுவலர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் ஓய்வூதியதாரர்கள் நலன்கருதி இந்தக் கூடுதல் நிதியை அரசு ஒதுக்கீடு செய்யும்.

மேலும், அரசு அலுவலர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் தொடர்ந்து வலியுறுத்தி வரும் கோரிக்கையைக் கனிவுடன் பரிசீலித்து, எதிர்வரும் காலங்களிலும் ஒன்றிய அரசு அகவிலைப்படி உயர்வை அறிவிக்கும் போதெல்லாம், உடனுக்குடன் தமிழக அரசும் அதைப் பின்பற்றி அரசு அலுவலர் மற்றும் ஆசிரியர்களுக்கும் அகவிலைப்படி உயர்வைச் செயல்படுத்தும்." இவ்வாறு அதில் கூறியுள்ளார்.

## புதுக்கோட்டை சாந்தநாதசுவாமி திருக்கோயிலில் பிரதோஷ வழிபாடு

புதுக்கோட்டை, மே. 18-  
பல்வேறு சிவாலயங்களில் பிரதோஷ விழாவையொட்டி சிறப்பு வழிபாடு நடைபெற்றது. நல்ல மழை வேண்டி தண்ணீர் அபிஷேகம் மகாதிபா ஆராதனை நடைபெற்றது. புதுக்கோட்டை அருள்மிகு வேதநாயகி உடனுறை சாந்தநாத சுவாமிக்கு பால், தயிர், இளநீர், தேன், சந்தனம், மஞ்சள் நீர் திருநீர் உள்ளிட்ட போன்ற 18 வகையான அபிஷேகங்கள் செய்யப்பட்டது. மாலை யில், நந்திகே வரகுக்கு பாலபிஷேகம், பன்னீர், தயிர், பஞ்சாமிர்தம்,



இளநீர் சந்தனம், மஞ்சள் நீர், திருநீர் உள்ளிட்ட பூஜை பொருள்களில் சிறப்பு அபிஷேகம் கலசாபிஷேகம் மற்றும் தீபாராதனை நடந்தது. பின்னர் நந்திகேஸ்வரர் பகவானுக்கு அக்கினியில் நல்ல மழை வேண்டி தண்ணீர் அபிஷேகம் மகாதிபா ஆராதனை நடைபெற்றது. மலர் அலங்காரத்தில் பக்தர்களுக்கு அருள் பாலித்தார். திரளான பக்தர்கள் வருகைகளைத் தரிசனம் செய்தனர். விழா ஏற்பாடுகளை பிரதோஷ வழிபாட்டு மன்ற அமைப்பாளர் மல்லிகா வெங்கடேசுவரன், திருக்கோவில் நிர்வாகிகள் அறிமுகம் ரவி சிவாச்சாரியார், காமேஷ் சிவாச்சாரியார், கோயில் ஊழியர்கள் செய்திருந்தனர். இதைப் போல, புதுக்கோட்டை திருக்கோகரணம் கோகரணேஸ்வரர், நெடுங்குடி கைலாசநாதர் ஆலயம், திருவேங்கைவாசல், நற்சாந்துப்பட்டி, பனையப்பட்டி, வலையப்பட்டி ஆகிய சிவன் ஆலயங்களிலும், பொன்னமராவதி சோழிஸ்வரர் ஆலயம், வேந்தன்பட்டி அருள்மிகு நெய் நந்திஸ்வரர், இலுப்பூர் பகுதியில் உள்ள சொர்ணாம்பிகை சமேதே பொன்வாசி நாதர் வெள்ளாஞ்சார்மீனாட்சி சுந்தேஸ்வரர், ராப்பூசல்தாயுமானவர், தாண்டிஸ்வரம் சத்திர சம்ஹாரமூர்த்தி, இலுப்பூர் சொர்ணாம்பிகை சமேதே பொன்வாசி நாதர் ஆலத்தூர் தர்மாம்பிகை சமேதே அகத்தீஸ்வரர் மற்றும் இலுப்பூர் சுற்றியுள்ள பல்வேறு சிவன் கோயில்களில் உள்ள நந்தி பகவானுக்கு 18 வகையான அபிஷேகங்கள் நடைபெற்றன. பல்வேறு பகுதிகளில் இருந்து திரளான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

**புதுக்கோட்டையில் மாபெரும் வேலைவாய்ப்பு நேர்காணல்**

மத்திய அரசின் அங்கீகாரத்துடன் செயல்படக்கூடிய வங்கித்துறை சார்ந்த நிறுவனத்தின் புதிய கிளைகளின் பணி இடத்திற்கான நேர்காணல் நடைபெறவுள்ளன.

❖ ஓய்வு பெற்றோர் ❖ இல்லத்தரசிகள் ❖ பட்டதாரிகள் ❖ VRS பெற்றவர்கள் ❖ NRI ❖ Ex-Service Man உள்ளிட்ட ஆண் / பெண் அனைவரும் வேலை வாய்ப்பில் பங்கேற்கலாம்.

வயது வரம்பு : 30ம் அதற்கு மேல் கல்வித்தகுதி : Fixed Salary + PF + EPF + ESI & Huge Allowance / Old SSLC, X<sup>th</sup> Std, +2, Any Degree

தேவையான ஆணைகளின் நகல்கள் :  
● ஆதார் கார்டு ● பான்கார்டு ● மார்ச்சுட் ● வங்கி பாஸ்புக் முதல் பக்கம் மற்றும் போட்டோ 2  
நாள் : 20.05.2023 சனிக்கிழமை  
காலை : 10.00 மணி

நேர்காணல் நடைபெறும் இடம் :  
ஹோட்டல் சாரதா கிராண்ட், ஸ்டேட் பாங்க் அருகில், நாளாஸ் காவியா எதிரில், கீழராஜ வீதி, புதுக்கோட்டை.

முன்பதிவு... 94860 59310, 85250 95458

## அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் 25ஆம் தேதி புதுக்கோட்டைக்கு வருகிறார்

பொதுமக்களுக்கு நலத்திட்டங்கள் வழங்க மாவட்ட நிர்வாகம் ஆயத்தம்

புதுக்கோட்டை, மே. 18-  
இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் வருகை தொடர்பான முன்னேற்பாடு ஆய்வுக் கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் கவிதாராமு தலைமையில் நடைபெற்றது.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம் கூட்டரங்கில் இம்மாதம் மே 25ம் தேதியன்று இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் புதுக்கோட்டை மாவட்டம் வருகை தரவுள்ள துடன் முன்னேற்பாடுபணிகள் குறித்து மாவட்டத்தில் அனைத்துத் துறைகளின் சார்பில் கவிதாராமு தலைமையில் நடைபெற்று கலந்தாய்வு மேற்கொண்டார்.

புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலர் கருடன் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் கவிதாராமு தலைமையில் நடைபெற்று கலந்தாய்வு மேற்கொண்டார். இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட ஊரக அனைத்துத்துறை மற்றும் பழங்குடியினர் நல அலுவலர் கருணாகரன், செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர் மதியழகன் மற்றும் அனைத்துத்துறை அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

**வெள்ளி விழா ஆண்டில் சேரும் தங்க குழந்தைகளுக்கான கல்விப்பரிசு...!**

**LKG வகுப்பில் முதலில் சேரும் 100 மாணவர்களுக்கு கல்விக்கட்டணமும், புத்தகமும் உட்பட ரூ. 3000/- மட்டுமே..!**

திச்சலுகையை விரைந்து பயன்படுத்திக் கொள்ளுங்கள்...!

**6-ம் வகுப்பு முதல் 12-ம் வகுப்பு வரை பெண்களுக்கு தனி வகுப்பறை**

**LKG முதல் XII வரை அடமிஷன் நடைபெறுகிறது...**

RTE இலவசக் கட்டாயக்கல்வி என்ற சட்டத்தின் கீழ் LKG யில் மாணவர் சேர்க்கை விபரம் அறிய தொடர்பு கொள்ள வேண்டிய தொலைபேசி எண் : 99658 68306, 97871 54240.

**Teachers wanted :**  
Teachers wanted in All Subjects (Apply within a week) Contact : +91 63822 89094

**GUTHOOS NM** 270156  
MATRICULATION HIGHER SECONDARY SCHOOL  
(Recognised by Govt. of Tamilnadu)  
Machuvadi, PUDUKKOTTAI -622 004.











# கள்ளச் சாராயம், போதைப் பொருட்களை தொடர்ந்து விற்பனை குண்டர் சட்டத்தில் நடவடிக்கை: முதல்வர் ஸ்டாலின் உத்தரவு

சென்னை, மே.18- கள்ளச் சாராயம் மற்றும் போதைப் பொருட்களை தொடர்ந்து விற்பனை செய்பவர்கள் மீது குண்டர் சட்டத்தில் பாரபட்சமின்றி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும் என்று முதல்வர் உத்தரவிட்டுள்ளார்.

இது தொடர்பாக தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பு: விழுப்புரம் மற்றும் செங்கல்பட்டு மாவட்டங்களில் நிகழ்ந்த கள்ளச் சாராய இறப்புகள் குறித்தும், தமிழ்நாட்டில் கள்ளச் சாராயத் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளு குறித்தும், தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில், சென்னை தலைமை செயலகத்தில், காவல் துறை மற்றும் மதுவிலக்கு ஆயத் தீரணத் துறை உயர் அலுவலர்களுடன் ஆய்வுக் கூட்டம் நேற்று நடைபெற்றது.

இந்த ஆய்வுக் கூட்டத்தின் போது, தமிழக முதல்வர், மாநில அளவில் மதுவிலக்கு தொடர்பாக தகவல் அளிக்க கடனையிலா தொலைபேசி எண் 10581 பயன்பாட்டில் உள்ளதை, மக்களிடையே பிரபலப்படுத்தி, ஒவ்வொரு

மாவட்டத்திலும் உள்ள உதவி காவல் கண்காணிப்பாளர் மற்றும் துணைக் காவல் கண்காணிப்பாளர் மதுவிலக்கு அமலாக்கத் துறை ஆகியோரின் வாட்ஸ்அப் எண்களை அறிவித்து, அதன்மூலம் பெறப்படும் புகார்கள் கூடுதல் காவல் துறை இயக்குநர் (மதுவிலக்கு அமலாக்கம்) கண்காணித்து உடனுக்குடன் எடுக்கும் தொடர் நடவடிக்கையை உறுதி செய்தி வேண்டும். இது தொடர்பான அறிக்கையை, ஒவ்வொரு வாரமும் திங்கள் கிழமை அன்று உத்தரவிட்டுள்ளார்.

பொதுமக்களிடையே கள்ளச் சாராயம் மற்றும் போதைப் பொருள்களால் ஏற்படும் தீமைகள் குறித்து விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்த வேண்டும். இணையளிகள், கல்லூரிகள், தன்னார்வத் தொண்டு நிறுவனங்கள் மற்றும் சுயஉதவிக் குழு மகளிரைக் கொண்டு நடத்தி வேண்டுமென்றும்; தொழிற்சாலைகளில், எரிசாராயம் மற்றும் மெத்தனாஸ் பயன்பாட்டைக் கண்காணித்து, அது விஷச் சாராயம் காச்சுவதற்குப் பயன்படுத்தப்படாமல்



இருப்பதை, காவல் துறை மற்றும் உதவி ஆணையர் (கலால்) கண்காணித்தி வேண்டுமென்றும், அதோடு, மாநிலத்தின் எல்லைப் பகுதிகளில், கடலோர மற்றும் மலைப் பகுதி மாவட்டங்களில், மாவட்ட அளவிலான மதுவிலக்கு அமலாக்கப் பிரிவில் சிறப்பாகச் செயல்படும் உயர்தர அலுவலர்களை நியமிக்க வேண்டுமென்றும் முதல்வர் அறிவுறுத்தியுள்ளார்.

மேலும், கள்ளச் சாராயம் மற்றும் போதைப் பொருள்கள் தடுப்பு சம்பந்தமாக, மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் தலைமையில், மாவட்ட அளவில் ஒவ்வொரு திங்கள்கிழமையும், மாவட்ட ஒருங்கிணைப்புக் கூட்டம் காவல் துறை, வருவாய்த் துறை அலுவலர்கள் மற்றும் தமிழ்நாடு மாநில வானியக் கழகத்தின் (டாஸ்மாக்) மாவட்ட மேலாளர்

வேண்டுமென்றும் ஆணையிட்டுள்ளார்.

அதோடு, கள்ளச் சாராயம் மற்றும் போதைப் பொருள்களை தொடர்ந்து விற்பனை செய்பவர்கள் மீது குண்டர் சட்டத்தில் பாரபட்சமின்றி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமென்றும், குற்றத் தடுப்பு நடவடிக்கைகள், போதைப்பொருள் ஒழிப்பு உள்ளிட்ட சட்டம் - ஒழுங்குப் பிரச்சினைகள் குறித்து ஒவ்வொரு மாதமும், உள்துறைச் செயலாளர் மற்றும் காவல் துறை தலைமை இயக்குநரின் தலைமையில் காவல்கண்காணிப்பாளர்கள் மாதாந்திரக் கூட்டம் நடத்தப்படும். காவல் துறையின் செயல்பாடுகளைக் கண்காணித்து, முதல்வர் அறிவுறுத்தியுள்ளார்.

மேலும், கள்ளச் சாராயம் காச்சுவதற்கான அந்தத் தொழிலில் ஈடுபட்டவர்களை, அவர்களின் வாழ்வாதாரத்தை மீட்பதற்கு அரசின் பல்வேறு வழிவகைகளை திட்டங்கள் மூலம் பயன்படுத்தும் மாவட்ட நிர்வாகம் நடவடிக்கை எடுத்தி வேண்டுமென்றும், இதனை உள்துறைச் செயலாளர் கண்காணித்தி

# மேட்டூர் அணையில் நீர் திறப்பதை வழக்கம்போல் ஜூன் 12 ம் தேதி திறக்க வேண்டும் தமாகா கூட்டத்தில் தீர்மானம்

தஞ்சை, மே.18- மேட்டூர் அணையில் நீர் திறப்பதை வழக்கம்போல் ஜூன் 12 ம் தேதி திறக்க வேண்டும் என தஞ்சையில் நடைபெற்ற தமிழ் மாநில காங்கிரஸ் டெல்டா மாவட்ட விவசாய அணி நிர்வாகிகள் கூட்டத்தில் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது.

தஞ்சை நேற்கு மாவட்ட தமாகா அலுவலகத்தில் டெல்டா மாவட்ட விவசாய அணி நிர்வாகிகள் கூட்டம் மாநில தலைவர் துவார் சி.ரெங்கராஜன் தலைமையில் நடைபெற்றது. கூட்டத்தில் மாநில, மாவட்ட நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர். கூட்டத்தில் தமாகாக்களின் நலனுக்காகவும், தமிழக விவசாயிகளின் நலனுக்காகவும், தொடர்ந்து குறவர்களின் நலனுக்காகவும் த.மாகா மாநில தலைவர் ஜி.கே.வாசுதேவன் நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். கர்நாடகத்தில் தற்போது ஆட்சியமைந்திருக்கும் காங்கிரஸ் அரசு தனது



தேர்தல் வாக்குறுதியில் மேகதாது அணைக்கட்டு கட்டப்படும் என்று கூறியிருப்பது தமிழக விவசாயிகள் மத்தியில் மிகுந்த அச்சத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது. தமிழகத்தில் ஆளுக்கின்ற அரசு உரிய நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.

கடந்த சம்பா பருவத்தில் பூக்கோட்டை, சிவகங்கை, ராமநாதபுரம் போன்ற தென் மாவட்டங்களில் போதிய மழை இல்லாமல் பாதித்த விவசாயிகளுக்கு வேளாண் துறை மூலம் கணக்கெடுத்து இதுவரை தமிழக அரசு இழப்பீட்டை வழங்கவில்லை அதை உடனே வழங்கி வேண்டும்.

நெல் குவிண்டாலுக்கு 3,000 மும் கரும்புக்கு 5,000 மும் வழங்கி வேண்டும் உரம் விலை கடுமையாக உயர்ந்துள்ள சூழ்நிலையில் விவசாயிகள் கரும்பு சிரமத்திற்கு ஆளாகின்றனர். மேட்டூர் அணை நீர் திறப்பதை வழக்கம்போல் ஜூன் 12 ம் தேதி திறக்க வேண்டும். உள்ளிட்ட 11 தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. நிர்வாகிகள்: ராமமோகன், திருச்செந்தில், திருப்பதி வானையார், மணிவாசு கோவிந்தராஜன், கைலாசம், கார்த்திக், கணபதி, வேதநாயகம், பத்மநாதன், பார்த்திபன், சாமிசிவம், வாசு உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

# அறந்தாங்கியில் ஆவின் பால் பண்ணை அமைத்திட மஜக கோரிக்கை விடுத்துள்ளது

அறந்தாங்கி, மே.18- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கியில் ஆவின் பால் சேகரிப்பு மற்றும் விநியோகம் செய்யும் பால் பண்ணை அமைத்திட வேண்டும் என மனிதநேய ஜனநாயக கட்சி மாவட்ட செயலாளர் முபாரக் அலி கோரிக்கை விடுத்துள்ளார்.

அவர் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில்- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் புதுக்கோட்டை நகரில் பால் சேகரிப்பு மற்றும் விற்பனை பண்ணை செயல்படுகிறது. புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தின் இரண்டாவது நகரமான அறந்தாங்கி முப்பத்தி ஐந்து கிலோமீட்டர் தூரத்தில் 40 வேகத்தடைகள் இருப்பதால் ஒரு மணி நேரத்திற்கும் மேலான பயண தூரமாக இருக்கிறது. இந்நிலையில் கோடைகால வெயில் அதிகமாக அடிப்பதாலும்



ஆவின் பால் அறந்தாங்கி வரும் போதே அல்லது வந்தபின் கேட்டுப்போகிறது. அதனால் ஆவின் பால் வங்கிகளில் பொதுமக்களும் விற்பனையாளர்களும் ஆர்வம் காட்டுவதில்லை. எனவே தனியார் நிறுவனங்களின் பால் அறந்தாங்கியில் ஒரு நாளைக்கு பல லட்சம் ரூபாய் அளவுக்கு ஆமோகமாக விற்பனை ஆகிறது. தமிழ்நாடு அரசின் தரமான ஆவின் பால் மக்களுக்கு சென்று சேரவில்லை.

அதேபோல அறந்தாங்கியை சுற்றி இராணுவக் கோட்டை கிராமங்களில் உள்ள

இவற்றிலிருந்தும் பசும் பால்களை தனியார் பால் நிறுவனங்களே கொள்முதல் செய்து வருகின்றன. இதனால் இயற்கையாக அரசுக்கு வரவேண்டிய வருமானமும் வராமல் போகிறது. இதுவே பண்ணையை அமைத்து சுற்று வட்டார பகுதிகளில் ஆவின் விற்பனை புத்துகளை அமைக்கும் மாறு கோட்டுக்கொள்கிறோம் என குறிப்பிட்டுள்ளார்.

அவர்தான் கோரிக்கையை தமிழ்நாடு அரசு தலைமை செயலகம், தமிழ்நாடு ஆவின் நிர்வாகம், சுற்றுச்சூழல் பாதுகாப்பு அமைச்சர் சி.வ. வீ.மெய்யநாதன், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், அறந்தாங்கி சட்டமன்ற உறுப்பினர் எஸ். டிராமசந்திரன் ஆகியோருக்கு அனுப்பியுள்ளார்.



மதுரை மாவட்ட கலெக்டராக தென்காசி மாவட்டம் பாவுச்சத்திரம் திப்பணம்பட்டி கிராமத்தை சார்ந்த, எம்.எஸ்.சங்கீதா நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.



தென்காசி மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் இ. டி. சாம்சன் ஐபிஎஸ், தலைமையில் தென்காசி தனியார் திருமண மண்டபத்தில் வைத்து திருநெல்வேலி ஸ்டாலின் மருத்துவமனை மருத்துவர் வெங்கடேஷ் பாபு எம். பி. பி.எஸ், எம். சி. ஹெச், ஆர் தோ, முன்னிலையில் விபத்தினாலோ அல்லது தாக்குதலுக்கு உள்ளாகி காராம் ஏற்பட்டாலோ அவர்களுக்கு முதலுதவி அளிக்கும் விதமாக ரத்தபோக்கு, எலும்புமுறிவு, மூச்சுத்திணறல் போன்ற பாதிப்புகளில் இருந்து வளவாறு முதலுதவி அளிக்க வேண்டும் என்பதற்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. இப்பயிற்சியில் தென்காசி மாவட்ட காவல் நிலையங்களில் இருந்து 36 காவல் நிலையங்களில் இருந்து 150 ஆண், பெண் காவலாளர்களும் கலந்து கொண்டனர்.

# பொன்னமராவதி அருகே கண்மாய் நீர் மூழ்கி ஒரே குடும்பத்தைச் சேர்ந்த இரண்டு சிறுவர்கள் யிர்தாயு பல்

பொன்னமராவதி, மே.18- பொன்னமராவதி அருகே கண்மாய் நீர் மூழ்கி ஒரே குடும்பத்தைச் சேர்ந்த இரண்டு சிறுவர்கள் உயிரிழந்தனர்.

திருச்சி மாவட்டம் மருங்காபுரி ஒன்றியம் வைரம்பட்டி கிராமத்தைச் சார்ந்தவர்கள் முருகேசன், சுகாதாந்திரம். இத்தம்பதியினர்க்கு 6 ம் வகுப்பு பயிலும் லோகநாதன் (12), 2ம் வகுப்பு பயிலும் தருண்சிரி (8) என்ற இரு மகன்கள் இருந்தனர். சிறுவர்கள் இருவரும் திருப்பூரில் பள்ளியில் பயின்று வந்தனர். கோடை முறைக்காக சென்ற ஊரான வைரம்பட்டி வந்துள்ளனர்.

இந்நிலையில் நேற்று



சிறுவனது உடல் கண்மாயில் மிதந்துள்ளது. இதைக் கண்ட சுகாதா அருகிலுள்ளோர் உதவியுடன் கண்மாயில் தொடர்ந்து தேடியுள்ளார், அப்போது கண்மாயில் மூழ்கி உயிரிழந்த மற்றொரு சிறுவனின் உடலையும் மீட்டு காவல்துறையினர்க்கு தகவல் தெரிவித்தனர், சம்பவ இடத்திற்கு வந்த காரையூர் போலீசார் இரண்டு சிறுவர்கள் உடலையும் கைப்பற்றி மணப்பாளையம் அருகே மருத்துவமனைக்கு பிரேத பரிசோதனைக்காக அனுப்பிவைத்து விசாரித்து வருகின்றனர். ஒரே குடும்பத்தைச் சார்ந்த இரண்டு குழந்தைகளும் நீர் மூழ்கி இறந்தது அப்பகுதி மக்களிடையே சோகத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

# கறம்பக்குடியில் ஒன்றிய நிர்வாகத்தை கண்டித்து பொதுமக்கள் மறியல் போராட்டம்

கறம்பக்குடி, மே.18- கறம்பக்குடி ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகம் முன்பு கருக்கா குறிச்சி கீழ்த்தெரு ஊராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் கறம்பக்குடி ஒன்றிய நிர்வாகத்தை கண்டித்து அப்பகுதி பொதுமக்கள் சாலை மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டதால் போக்குவரத்து பாதிப்பு ஏற்பட்டது.

புதுக்கோட்டை மாவட்டம் கறம்பக்குடி தாலுக்கா கருக்கா குறிச்சி கீழ்த்தெரு ஊராட்சிக்கு உட்பட்ட குறும்பியல், கருக்கா குறிச்சி, மஞ்சகாடு, ஆலங்குளம், மஞ்சவயல், பனயயல், வேம்பங்குடி வயல், திருமுருகப்படிமன், நல்லாண்டார் கொள்ளை ஆகிய பகுதிகளில் சுமார் 1000 க்கும் மேற்பட்ட குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். தங்களுக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகளை செய்து தருமாறு அப்பகுதியை சேர்ந்த கிராம மக்கள் கரு.கீழ்த்தெரு ஊராட்சி நிர்வாகத்திடம் பல முறை கோரிக்கை வைத்திருந்த நிலையில் எந்த ஒரு அடிப்படை வசதிகளும்



செய்து தராமல் காலம் தாழ்த்தி வந்த நிலையில் கறம்பக்குடி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் கோரிக்கை வைத்திருந்தனர்.

ஆனால் வட்டார கிளை ஊராட்சி அலுவலர் கரு. கீழ்த்தெரு ஊராட்சி மன்றத் தலைவருக்கு ஆதரவாக செயல்பட்டு பொதுமக்களின் அடிப்படை வசதிகளை செய்து தராமல் காலம் தாழ்த்தி வருவதாகவும் மேலும் ஆனால் ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் தனக்கு சாதகமான இடத்திலேயே ஊராட்சி மன்ற அலுவலகத்தை அமைக்க உள்ளதாகவும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் குற்றம் சாட்டி கறம்பக்குடி ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகம் முன்பு கறம்பக்குடி புதுக்கோட்டை சாலையில் கரு.கீழ்த்தெரு ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் மற்றும் வட்டார கிளை ஊராட்சி அலுவலரை கண்டித்து அப்பகுதியை சேர்ந்த கிராம பொதுமக்கள் நூற்றுக்கும் மேற்பட்டோர் சாலை மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர், இதனால் போக்குவரத்து ஒரு மணி நேரத்துக்கு மேலாக பாதிக்கப்பட்டது. சம்பவ இடத்திற்கு வருகை தந்த கறம்பக்குடி வட்டாட்சியர் இராமசாமி சாலை மறியலில் ஈடுபட்டவர்களிடம் பேச்சுவார்த்தை நடத்தி கோரிக்கை நிறைவேற்ற நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என கூறியதையடுத்து சாலைமறியலை கைவிட்டு கலைந்து சென்றனர்.

# பத்திரப் பதிவை ரத்து செய்யக் கோரும் விண்ணப்பங்கள் பதிவுத் துறை தலைவருக்கு ஐகோர்ட் புதிய உத்தரவு

சென்னை, மே.18- பத்திரப் பதிவை ரத்து செய்யக் கோரும் விண்ணப்பங்களை கையாள்வது தொடர்பாக விசாரணை நடைமுறைகளை வகுத்து அனைத்து அதிகாரிகளுக்கும் சுற்றறிக்கையாக அனுப்ப வேண்டும் என பதிவுத் துறை தலைவருக்கு சென்னை உயர் நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது.

சென்னை உயர் நீதிமன்றத்தில், கடலூர் மாவட்டம் திருப்பாதிரிபுலியூரைச் சேர்ந்த, ராஜு கலாச்சனா என்பவர் தாக்கல் செய்த மனுவில், மோசடியாக பதிவு செய்யப்பட்ட நில விற்பனைப் பத்திரத்தின் பதிவை ரத்து செய்யக் கோரி, மாவட்ட பதிவாளர் குக்கு விண்ணப்பித்திருந்தேன். இது தொடர்பாக கடந்த ஏப்ரல் 17ம் தேதி நான் விண்ணப்பம் அளித்திருந்தேன். அந்த விண்ணப்பத்தின் மீது இதுவரை எந்த நடவடிக்கையும்



எடுக்கவில்லை. எனவே, அந்த விண்ணப்பத்தின் மீது விசாரணை நடத்தி பத்திரப் பதிவை ரத்து செய்ய உத்தரவிட வேண்டும் என்று மனுவில் கோரியிருந்தார்.

இந்த வழக்கை விசாரித்த நீதிபதி எஸ்.எம். சுப்பிரமணியம் பிறப்பித்த உத்தரவில், கடந்த ஏப்ரல் 17-ம் தேதி விண்ணப்பம் அளித்து விட்டு, அதன் மீது விசாரணை நடத்தி உத்தரவு பிறப்பிக்க அவகாசம் வழங்காமல் வழக்கு தொடர்ந்தது நல்ல நடைமுறை அல்ல. இது அனுலுக்கு வழிவகுக்கும். இதே கோரிக்கையுடன் பலர் விண்ணப்பித்திருக்கும் நிலையில், உயர் நீதிமன்ற உத்தரவைப் பெற்று, தங்கள் விண்ணப்பத்தின் மீது உத்தரவு கோரப்

பெறுவது என்பது மற்ற விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பாதிப்பை ஏற்படுத்தும். எனவே, இதுபோன்ற விண்ணப்பங்களுக்கு எண்கள் வழங்கி, அதை பதிவு செய்ய பதிவாளர் அறிக்க வேண்டும். முத்தகுடி மக்களின் விண்ணப்பங்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கலாம். அவசியம் ஏற்படும் பட்சத்தில் அவசரமான விண்ணப்பங்களை பரிசீலனைக்கு எடுக்கலாம். அதற்கான காரணங்களை உத்தரவில் குறிப்பிட வேண்டும்.

மேலும், பத்திரப் பதிவை ரத்து செய்வது தொடர்பான விண்ணப்பங்களை கையாளுவது குறித்து விசாரணை நடைமுறைகளை வகுத்து, அவற்றை கண்டிப்பின் பின்பற்ற வேண்டும் என அனைத்து அதிகாரிகளுக்கும் பதிவுத் துறை தலைவர் சுற்றறிக்கை அனுப்ப வேண்டும் என உத்தரவிட்டு வழக்கை முடித்துவைத்தார்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் திருவரங்குளத்தில் வரலாற்று புகழ்மிக்க பழம் பெருமை வாய்ந்த சாம்புலிங்க சிவன் கோவிலில் உள்ள பெரியநாயகி அம்பாள் வைகாசி விசாகத் திருவிழா துவக்கத்தின் முன்பாக பூச்சொரிதல் விழா நடைபெற்றது. முன்னதாக பெரியநாயகி அம்பாளுக்கு அபிஷேக ஆராதனைகள் சிறப்பு வழிபாடுகள் நடைபெற்று சந்தன காப்பு அலங்காரம் செய்யப்பட்டு பக்தர்கள் தரிசனம் செய்தனர், திருவரங்குளம் வட்டார பகுதிகளான பூவரசுடி பாரதியார் நகர் திருவரங்குளம் கிட்டக்காடு கே.வி.எஸ் நகர் மெயின் ரோடு அழகப்பா நகர் நின்பேரல் ஸ்ரீராம இடையன் வயல், கோவில்பட்டி, தோப்பு கொல்லை, பெரியநாயகிபுரம், தேத்தாம்பட்டி, பாரதியார் நகர் இந்த குழுவில் இருந்து பக்தர்கள் வானவேடிக்கை, மேள தாளத்துடன் அலங்கரிக்கப்பட்ட ரதங்களில் பூக்களை கையில் ஏந்தியவாறு ஊர்வலமாக வந்து அம்பாளுக்கு சமர்ப்பணம் செய்தனர், பின்னர் பக்தர்களுக்கு பிரசாதம் வழங்கப்பட்டது.

# சுதர்சன் பொறியியல் கல்லூரியில் பிரிவு உபசார நிகழ்ச்சி

புதுக்கோட்டை, மே.18- சுதர்சன் பொறியியல் கல்லூரியில் இறுதி ஆண்டு மாணவர்களுக்கு ஃபேரலெஸ் நடத்தப்பட்டது. விழாவை முன்னிட்டு கல்லூரியில் மரக்கன்றுட்டு இறுதி ஆண்டு மாணவர்கள் தங்களுடைய அன்பை வெளிப்படுத்தினர். ஆதன் பின்னர் குத்தகினைக்கு ஏற்றி பிரியாவிடை கொடுக்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

புனர்மூல ஆண்டு மாணவர் தமிழ்ச்சேல்வன் துவக்க உரை ஆற்றி கல்லூரி முதல்வர் ஸ்ரீனிவாசன் வழங்குதரையில்- மாணவர்களை ஊக்குவிக்கும் வகையில் வாழ்க்கையின் எல்லாம் தளராத மனமும்



தனித்தன்மையுடன் விளங்க வேண்டும் என்றும் கூறினார். பின்னர் முன்றாம் ஆண்டு மாணவர், மாணவர்களுக்கு கலை பரிசுகள் என நடந்தன. ஒவ்வொரு பொறியியல் துறை மாணவர்களும் தங்களுடைய கல்லூரி நிறைவுகளை பகிர்ந்து கொண்டதுடன் தங்களின் இளைய மாணவ மாணவியருக்கு தங்கள் உணர்வுபூர்வமான பேச்சால் அனைவரையும் நெகிழ வைத்தனர். இறுதியாக மாணவர் ஹெக்-அட்கூல்வின் நன்றியுறையை தொடர்ந்து கல்லூரி முதல்வர், துணை முதல்வர் சஜாதா மற்றும் அனைத்து துறை தலைவர்களும் இணைந்து புனக்கூட்டம் எடுத்துக்கொண்டு பிரியாவிடை பெற்று சென்றனர்.

# அகவிலைப்படி உயர்வு அறிவிப்புக்கு தமிழ்நாடு தொடக்கப்பள்ளி ஆசிரியர் மன்றம் வரவேற்பு

புதுக்கோட்டை, மே.18- தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் ஒன்றிய அரசு வழங்கியுள்ளது போன்ற 4 சதவிகித அகவிலைப்படி உயர்வின் உயர்வின் தமிழ்நாட்டின் ஆசிரியர் அரசு அலுவலர்களுக்கு 01.04.2023 முதல் வழங்கியிருப்பதை தெரிவித்துள்ளதாகவது, ஒன்றிய அரசு வழங்குவது போன்று வருங்காலங்களில் அகவிலைப்படி உயர்வு பெறும்படி செயலாளர் மன்றம் தா.சன் முகநாதன்



தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து அவர் விடுத்துள்ள செய்திக் குறிப்பில் தெரிவித்துள்ளதாகவது, ஒன்றிய அரசு வழங்குவது போன்று வருங்காலங்களில் அகவிலைப்படி உயர்வு பெறும்படி செயலாளர் மன்றம் தா.சன் முகநாதன்



# செம்பனார்கோயில் ஒன்றியத்தில் பல்வேறு வளர்ச்சி திட்ட பணிகளை அமைச்சர் இ.பெரியசாமி ஆய்வு

செம்பனார்கோயில், மே, 18 - மயிலாடுதுறை மாவட்டம், செம்பனார்கோயில் ஊராட்சி ஒன்றியத்தில் ரூ. 5.04 கோடி மதிப்பீட்டில் பல்வேறு வளர்ச்சித் திட்டப் பணிகளை தமிழ்நாடு ஊரக வளர்ச்சித்துறை அமைச்சர் இ.பெரியசாமி நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். மயிலாடுதுறை மாவட்டம், செம்பனார்கோயில் ஊராட்சி ஒன்றியம் கார்டுச் சேரி ஊராட்சியில், காட்டுச்சேரி பெரியார் நனைவுசமத்துவபுரத்தில் வீடு புணரமைக்கும் 5 பணிகள் ரூ. 2.50 இலட்சம் செலவில் வீடு மறு கட்டுமான 95 பணிகள் ரூ.399 இலட்சம் செலவிலும், இதர 9 பணிகள் ரூ.52.30 இலட்சம் செலவில், கூடுதல் 109 பணிகள் ரூ.4.53 கோடி செலவில், வீடு கட்டும் பணிகளை ஆய்வு செய்தார்.

அனைத்து கிராம அண்ணா மறுமலர்ச்சித் திட்டம் ஊரக பகுதியில் உள்ள நீர்நிலைகளை புதுப்பித்தல் கூறுகளின் கீழ் ரூ.6.13 மதிப்பீட்டில்

செம்பனார்கோயில் ஒன்றியம் கழியப்பநல்லூர் ஊராட்சி அய்யனார்கோயில் குளம் தூர்வாருதல், வரத்து வாய்க்கால் படித்துறை மற்றும் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல் பணியினை யும், திருக்கடையூர் ஊராட்சி, ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப் பள்ளியில் ஆண்டு 2022-2023 ஆம் ஆண்டு குழந்தை நேயபள்ளி உட்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டுத்திட்டின் கீழ் ரூ.27 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 2 வகுப்பறை கட்டும் பணி, 2021-2022 ஆம் ஆண்டு பூம்புகார் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் ரூ.18.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் 2 வகுப்பறை கட்டும் பணியினை என ரூ.5.04 கோடி மதிப்பீட்டில் பல்வேறு வளர்ச்சித் திட்டப் பணிகளின் முன்னேற்றம் குறித்து ஊரக வளர்ச்சித்துறை அமைச்சர் இ.பெரியசாமி நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். தொடர்ந்து, மயிலாடுதுறைமாவட்டம், செம்பனார்கோயில் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலக கூட்டரங்கில்



ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சிகள் துறையின் சார்பில் அனைத்து கிராம அண்ணா மறுமலர்ச்சித் திட்டம், பாரத பிரதமரின் வீடு கட்டும் திட்டம், மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித் திட்டம், தூய்மை பாரத இயக்கத்திட்டம், குழந்தை நேயபள்ளி உட்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டுத் திட்டம் ஆகிய வளர்ச்சித் திட்டப் பணிகளின் முன்னேற்றம் குறித்து ஊரக வளர்ச்சித்துறை அமைச்சர் இ.பெரியசாமி தலைமையில் ஆய்வு கூட்டம் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில், மாவட்ட ஆட்சியர் ஏ.பி. மகாபாரதி, மயிலாடுதுறை நடைமன்ற உறுப்பினர் செ. இராமலிங்கம், பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினரும்,

மயிலாடுதுறை ஒன்றியக் குழுத் தலைவர் காமாட்சி மூர்த்தி, செம்பை ஒன்றிய துணைத் தலைவர் மைனர் பாஸ்கர், சீர்காழி நகர் மன்றத் தலைவர் தூர்கா பரமேஸ்வரி, மயிலாடுதுறை நகர்மன்ற தலைவர் செல்வராஜ், தூங்கம்பாடி பேரூராட்சித் தலைவர் கருணா சங்கரி, தஞ்சை மண்டல திமுக தலைவர் தொழில்நுட்ப அணி பொறுப்பாளர் பி.எம்.மூர்த்தி, மாவட்ட திமுக துணை செயலாளர் மு.சூரானவேலன், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் குத்தாலம் க.அன்பழகன், பால ரமேஷ், ஊராட்சி மன்ற உறுப்பினர்கள் குத்தாலம் க.அன்பழகன், பால ரமேஷ், ஊராட்சி மன்ற உறுப்பினர் துளசி ரேகா ரமேஷ், ஊராட்சி மன்ற தலைவர்கள் விஜயலட்சுமி சுவாமிநாதன், ரொங்கராஜன், கருணாநிதி, ஜெயமாலதி சிவராஜ், மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புக் களின் பிரதிநிதிகள், ஊரக வளர்ச்சித்துறையினர் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

# குற்றாலம் அருகே ரூ.10 ஆயிரம் லஞ்சம் வாங்கிய குடிநீர் வடிகால் வாரிய கண்காணிப்பாளர் கைது

தென்காசி, மே .18 - தென்காசி மாவட்டம், குற்றாலம் அருகே உள்ள குடியிருப்பு பகுதியில் செயல்பட்டு வரும் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரிய அலுவலகத்தில் பராமரிப்பு உதவியாளராக பணியாற்றி வரும் ராமசுப்பிரமணியன், இவர் கடந்த 15 வருடங்களுக்கு மேலாக ஒப்பந்த பணியாளராக தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தில் பணியாற்றி வந்த நிலையில், தற்போது பணி நிரந்தரம் பெற்று குற்றாலம் குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தில் பராமரிப்பு உதவியாளராக பணியாற்றி வருகிறார். இந்த நிலையில், இவர் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணியாற்றிய போது இவருக்கு வழங்க வேண்டிய அரியர் தொகையான ரூ. 3 லட்சத்து, 93 ஆயிரத்து 700 ரூபாயை வழங்குவதற்காக குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தில் கண்காணிப்பாளராக பணியாற்றி வரும் சீனிவாசன் (வயது 50) என்பவர் ரூ.10 ஆயிரம் லஞ்சம் கேட்டுள்ளார். அதற்கு, ராமசுப்பிரமணியன் தன்னிடம் பணியை நிறுத்தி கொடுத்தார். இல்லையெனவும், தன்னுடைய குடும்பம்



மிகவும் கஷ்டத்தில் உள்ளது. ஆகையால் தனக்கு சேரவேண்டிய தொகையை மீட்டு தந்தால் பெரும் உதவியாக இருக்கும் என சீனிவாசன் மீடும் பலமுறை கேட்டும் அவர் பணம் கொடுத்தால் பணியாற்றி வரும் ஊழியர் ஒருவருக்கே அவருக்கு சொந்தமான பணத்தை கொடுப்பதற்காக உயர் தொகை சம்பவம் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இதைப்போலவே பல்வேறு அரசு அலுவலகங்களில் லஞ்சம் தலைவிரித்து ஆடுவதாக கூறப்படும் நிலையில், இது தொடர்பாக பெரிதாக கைது செய்யப்படும் வாய்ப்பு உள்ளது. இன்ஸ்பெக்டர் ஜெயலக்ஷ்மி இவரை கைது செய்தார். அதன் பிறகு, ராமசுப்பிரமணியன் தன்னிடம் பணியை நிறுத்தி கொடுத்தார். இல்லையெனவும், தன்னுடைய குடும்பம்

கணேசன் ஆகியோர் அடங்கிய போலீஸ் படையினர் குற்றாலம் அலுவலகத்தில் மறைந்து நின்றனர். அப்போது ராமசுப்பிரமணியன் லஞ்சப்பணமாக ரசாயனம் தடவிய ரூ.10 ஆயிரத்தை சீனிவாசனிடம் கொடுத்தபோது அங்கு மறைந்திருந்த லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் கையும் களவுமாக சீனிவாசனை மடக்கி பிடித்து கைது செய்தனர். பின்னர் அலுவலகம் மற்றும் அவருடைய வீட்டிலும் போலீசார் சோதனை நடத்தினர். மேலும், குடிநீர் வடிகால் வாரிய அலுவலகத்தில் பணியாற்றி வரும் ஊழியர் ஒருவருக்கே அவருக்கு சொந்தமான பணத்தை கொடுப்பதற்காக உயர் தொகை சம்பவம் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இதைப்போலவே பல்வேறு அரசு அலுவலகங்களில் லஞ்சம் தலைவிரித்து ஆடுவதாக கூறப்படும் நிலையில், இது தொடர்பாக பெரிதாக கைது செய்யப்படும் வாய்ப்பு உள்ளது. இன்ஸ்பெக்டர் ஜெயலக்ஷ்மி இவரை கைது செய்தார். அதன் பிறகு, ராமசுப்பிரமணியன் தன்னிடம் பணியை நிறுத்தி கொடுத்தார். இல்லையெனவும், தன்னுடைய குடும்பம்

# அதிகாரிகள், போலீஸாருக்கு தெரியாமல் கள்ளச் சாராய விற்பனை நடந்திருக்க வாய்ப்பில்லை கார்த்தி சிதம்பரம்

மானாமதுரை, மே.18 - அதிகாரிகள், போலீஸாருக்கு தெரியாமல் கள்ளச் சாராய விற்பனை நடந்திருக்க வாய்ப்பில்லை என சிவகங்கை எம்.பி. கார்த்தி சிதம்பரம் தெரிவித்தார். சிவகங்கைமாவட்டம் மானாமதுரையில் நேற்று செய்தியாளர்களிடம் கூறியதாவது: 'அதிகாரிகள், போலீஸாருக்கு தெரியாமல் கள்ளச் சாராய விற்பனை நடந்திருக்க வாய்ப்பில்லை. ஏற்கெனவே தெரியாமல் இருந்திருந்தால், ஒரே நாளில் கள்ளச் சாராயம் விற்க 1,500 பேரை கைது செய்திருக்க முடியாது. முதல்வரும் போலீஸாரும் கள்ளச் சாராயத்தை ஒழிக்க கடுமையான நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.



பொருளாதாரத்தில் பின்தங்கிய ஏழைகள் தான்கள்ளச்சாராயத்தை குடித்து இறந்துள்ளனர். அவர்களுக்கு இழப்பீடு வழங்குவதில் தவறில்லை. பாஜக வெற்றி பெற்றால் தேசியவாதம் ஜெயித்தது என்றும், மற்றவர்கள் வெற்றி பெற்றால் பிரிவினை வாதம் ஜெயித்தது என்றும் கூறுவது அபத்தமான கருத்து. கர்நாடகாவில் ஊழல் ஆட்சிக்கும்,

பிரிவினையை வாத அரசியலுக்கும் முற்றுப்புள்ளி வைக்க காங்கிரஸை வெற்றி பெற வைத்துள்ளனர். அதை ஜனநாயக ரீதியாக அடக்கத்துடன் ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். கடந்த 2019-ம் ஆண்டு மக்களவைத் தேர்தலை போல் வருகிற 2024-ம் ஆண்டும் தமிழகத்தில் காங்கிரஸ், திமுக கூட்டணி வெற்றி பெறும். தற்போதும் திமுக, காங்கிரஸ் இணக்கமாக உள்ளன. தேர்தல் சமயத்தில் எத்தனை இடங்களில் போட்டியிடுவது குறித்து இரு கட்சி தலைமையும் முடிவு செய்யும். மத்தியில் பாஜக ஆட்சி இனி தேவையில்லை என்பதில் தமிழக மக்கள் தெளிவாக உள்ளனர்' என்று அவர் கூறினார்.

# சிங்கப்பூரில் போதைப்பொருள் கடத்தல் ஈடுபட்டவர் தூக்கிலிடப்பட்டார்

சிங்கப்பூர், மே .18 - போதைப்பொருள் கடத்திய குற்றத்திற்காக சிங்கப்பூரில் ஒருவருக்கு தூக்கு தண்டனை நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. இதனை அந்த நாட்டு அதிகாரிகள் உறுதி செய்துள்ளனர். சிங்கப்பூரில் கடந்த 3 வார காலத்தில் நிறைவேற்றப்படும் 2-வது மரண தண்டனை இது. இந்த விவகாரம் உலக அளவில் அதிர்வலைகளை எழுப்பி உள்ளது. கடந்த 2019-ம் ஆண்டில் சுமார் 1.5 கிலோ கஞ்சா கடத்தியதாக அந்த நபர் மீது குற்றம் சுமத்தப்பட்டது. 36 வயதான அந்த நபரின் பெயரை சிங்கப்பூர் அரசு விவகாரில் விளக்கி அவரது குடும்பத்தினர் விருப்பத்தின் பேரில் தனியுரிமை சார்ந்து பெயர் அறிவிக்கப்படவில்லை என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதனை சிங்கப்பூரின் மத்திய

போதைப்பொருள் தடுப்புப் பிரிவு உறுதி செய்துள்ளது. மரண தண்டனைக்கு தடை கோரிய அலுவலர் மனு தள்ளுபடி செய்யப்பட்டது. போதைப்பொருள் கடத்தலுக்கு எதிராக உலக அளவில் கடுமையான சட்டங்களைக் கொண்டுள்ள நாடுகளில் ஒன்றாக சிங்கப்பூர் திகழ்கிறது. அந்த நாட்டின் சட்ட விதிகளின்படி சுமார் 500 கிராமுக்கு மேல் கஞ்சா கடத்தல் ஈடுபட்டால் மரண தண்டனை விதிக்கப்படும். கடந்த ஏப்ரல் மாதம் 26-ம் தேதி சுமார் 500 கிலோ கஞ்சா கடத்திய குற்றத்திற்காக சிங்கப்பூரில் 46 வயதான தமிழர் தங்கராஜ் தூக்குத் தண்டனை நிறைவேற்றப்பட்டது. சிங்கப்பூரில் 46 வயதான தமிழர் தங்கராஜ் தூக்குத் தண்டனை நிறைவேற்றப்பட்டது. சிங்கப்பூரில் 46 வயதான தமிழர் தங்கராஜ் தூக்குத் தண்டனை நிறைவேற்றப்பட்டது. சிங்கப்பூரில் 46 வயதான தமிழர் தங்கராஜ் தூக்குத் தண்டனை நிறைவேற்றப்பட்டது.

# நட்தேர்வினை ரத்து செய்ய அரசு விரைந்து நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் ஒ.பன்னீர்செல்வம் வலியுறுத்தல்

சென்னை, மே.18 - திமுக ஆட்சிக்கு வந்து 2 ஆண்டுகள் ஆகியும் நீட்தேர்வினை ரத்து செய்ய எவ்வித ஆக்கப்பூர்வமான நடவடிக்கையும் எடுக்காதது கடும்கண்டனத்திற்குரியது என ஒ.பன்னீர்செல்வம் தெரிவித்துள்ளார். முன்னாள் முதல்வர் ஒ.பன்னீர்செல்வம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது: - 'ஒரே கையெழுத்தில் நீட்தேர்வு ரத்து' என்று மேடைக்கு மேடை முழங்கி அதன்மூலம் மக்களின் வாக்குகளைப் பெற்று ஆட்சிக்கு வந்த தி.மு.க., இரண்டு ஆண்டுகள் ஆகியும் நீட்தேர்வினை ரத்து செய்ய எவ்வித ஆக்கப்பூர்வமான நடவடிக்கையும் எடுக்காதது கடும்கண்டனத்திற்குரியது. இதன் காரணமாக, சேலம் மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த மாணவன் செல்வன் தனுஷ், அரியலூர் மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த மாணவி செல்வி கனிமொழி, வேலூர் மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த செல்விசெளந்தர்யா என்ற வரிசையில் தற்போது திருப்பத்தூர் மாவட்டம், நாட்டராமப்பள்ளி அருகே நீட்தேர்வு எழுதிய மாணவன் செல்வன் பரமேஸ்வரன் தூக்கிட்டு தற்கொலை செய்து



கொண்டார் என்ற செய்தி மிகுந்த வேதனையை அளிக்கிறது. உயிரிழந்த செல்வன் பரமேஸ்வரன் குடும்பத்திற்கு எனது ஆழ்ந்த இரங்கலையும், அனுதாபத்தினையும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். 'மனதில் உறுதி வேண்டும்' என்ற மகாகவி பாரதியாரின் கனவு பலிக்காததால், மாணவியர்கள் மனதில் படைத்தவர்கள் இருப்பினும் ஏமாற்றப்பட்ட விட்டோமே' என்கிற மன உளைச்சல், மருத்துவக் கனவு பலிக்காததால் என்கிற கவலை, நீட்தேர்வில் மதிப்பெண்கள் குறைவாக எடுத்தால் பெற்றோர்களுக்கு நிதிச் சுகம ஏற்படுமோ என்கிற சங்கடம் போன்றவைதான் மன அழுத்தம் அதிகரிப்பதற்கு காரணங்களாகும். இதன் காரணமாக, மன உளைச்சலுக்கு ஆளாகி இதுபோன்ற விபரீத முடிவுகளை மாணவ, மாணவியர் எடுக்கின்றனர். மருத்துவ படிப்பிற்கான நீட்தேர்வு எழுதியவர்களுக்கு எதிர்ப்பு வாய்ப்புகள் உள்ள

நிலையில், வாழ்க்கையில் உயர் கல்வி பயிலுவதற்கு மருத்துவம் சார்ந்த மற்ற மருத்துவம் சாரா பட்டப் பிரிவுகள் பல இருக்கின்ற நிலையில், இந்திய ஆட்சிப்பணி, இந்திய காவல் பணி என பல்வேறு தேர்வுகளை எழுதி மிக உயர்ந்த அரசு பதவிகளை அடையக் கூடிய வாய்ப்புகள் எல்லாம் மாணவ, மாணவியருக்கு உள்ள நிலையில், இதுபோன்ற விபரீத முடிவுகளை மாணவ, மாணவியர் எடுப்பது மிகுந்த மனவேதனையை எனக்கு அளிக்கிறது. மாணவச் செல்வங்கள் வாழ்வில் வெற்றி பெற எண்ணிலடங்கா வழிகள் இருக்கும் நிலையில், இதுபோன்ற விபரீத முடிவுகளை மாணவ, மாணவியர் எடுக்க வேண்டாம் என்று கேட்டுக் கொள்கிறேன். மேலும், இதுகுறித்த விபரீதத்தை மாணவ, மாணவியர் மற்றும் பெற்றோர்களிடம் ஏற்படுத்தவும், நீட்தேர்வினை ரத்து செய்யவும் அரசு விரைந்து நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொள்கிறேன். மாணவச் செல்வங்கள் எதையும் எதிர்கொள்ளும் மன உறுதியையும், விடா முயற்சியையும் வளர்த்துக் கொண்டால், வெற்றி பெறுவது நிச்சயம். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

# குவத்தூர் கிராமத்தில் நாளுக்கு வழி சாலை திட்டம் பணிகள் தொடக்க விழா

அரியலூர், மே.18 - ஆண்டிமட்டம் அருகே, குவத்தூர் கிராமத்தில், நாளுக்கு வழி சாலை திட்ட பணிகளை, போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் எஸ். எஸ். சிவசங்கர் தொடங்கி வைத்தார். அரியலூர் மாவட்டம், ஆண்டிமட்டம் தாலுக்கா குவத்தூர் கிராமத்தில் நெடுஞ்சாலைத் துறையின் சார்பில், விருத்தாசலம் - ஜெயங்கொண்டம் - மதனத்தூர் இருவழிச் சாலையை, 63 கோடி ரூபாயில் கிலோமீட்டர் 21 முதல் 27.600 கி.மீ. தூரத்துக்கு, நாளுக்கு வழிச்சாலையாக அகலப்படுத்தி, மேம்பாடு செய்யும் பணியினை, போக்குவரத்துத் துறை

அமைச்சர் எஸ். எஸ். சிவசங்கர் அடிக்கல் நாட்டி தொடங்கி வைத்தார். இந்த நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பெ.ரமண சரஸ்வதி, ஜெயங்கொண்டம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.சொ.கண்ணன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இந்நிகழ்ச்சியில் நெடுஞ்சாலைத் துறை கோட்டப் பொறியாளர் உத்திராண்டி, உதவி கோட்டப் பொறியாளர் கருணாநிதி, உதவி பொறியாளர் விக்கனேஷாஜ், உணையாப்பணயம் வருவாய் கோட்டாட்சியர், பரிமளம், உள்ளாட்சி அமைப்பின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

# நீலகிரி மாவட்ட 'ஹெலிகாப்டர் சுற்றுலா' திட்டத்துக்கு சென்னை உயர்நீதிமன்றம் தடை

சென்னை, மே .18 - நீலகிரி மாவட்ட நிர்வாகத்தின் ஹெலிகாப்டர் லைம் சேவை திட்டத்துக்கு தடை விதித்து சென்னை உயர்நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது. ஊட்டியில் நடைபெறும் இந்த ஆண்டிற்கான கோடை விழாவில், 200 ஆண்டு கால வரலாற்றில் முதன்முறையாக ஊட்டியில் உள்ள திட்டக்கல்வி மே 13 முதல் 30 ஆம் தேதி வரை ஹெலிகாப்டர் லைம் சேவை நடைபெறும் என நிர்வாகம் அறிவித்திருந்தது. இந்தத் திட்டத்திற்கு தடை விதிக்க கோரி சென்னை அண்ணா நகரைச் சேர்ந்த பேராசிரியர் முகேஷ் என்பவர் உயர்நீதிமன்றத்தில் பொது நல மனு தாக்கல் செய்தார். அந்த மனுவில், 'மலைப் பகுதிகளில் சுற்றுலா நோக்குடன் ஹெலிகாப்டர்களை பறக்கவிடுவது மிகவும் ஆபத்தானது. மலைப் பகுதிகளில் ஏற்படும் சிறிய சதவீத கூட்டு விபரீதங்களுக்குள் அதிக ஓலி அலைகளை ஏற்படுத்தும். இதனால் பெருமக்கள், யானை உள்ளிட்ட விலங்குகளும், பறவைகளும் பாதிக்கப்படும். வனப்பகுதிக்கு அருகில் உள்ள திட்டக்கல் பகுதியில் ஹெலிகாப்டர் அமைந்துள்ளதால்,



பறவைகள், வன மற்றும் வீட்டு விலங்குகள் ஆபத்துகளை சந்திக்க நேரிடும். பறவைகள் மோதினால் ஹெலிகாப்டர்கள் கடுமையான பாதிக்கப்படும். 2021ம் ஆண்டு வானிலை சீற்றத்தால் நீலகிரியில் ஹெலிகாப்டர் விபத்துக்குள்ளான சம்பவத்தில் நாட்டின் பாதுகாப்புப் படைத் தலைவர் பிபின் ராவ் உள்ளிட்டோர் பலியான சம்பவம் நடந்துள்ளது. நீலகிரி மாவட்டத்தில் ஏறத்தாழ 250 கழகங்கள் மட்டுமே உள்ளன. ஹெலிகாப்டர்களை பறக்கவிடுவது மிகவும் ஆபத்தானது. மலைப் பகுதிகளில் ஏற்படும் சிறிய சதவீத கூட்டு விபரீதங்களுக்குள் அதிக ஓலி அலைகளை ஏற்படுத்தும். இதனால் பெருமக்கள், யானை உள்ளிட்ட விலங்குகளும், பறவைகளும் பாதிக்கப்படும். வனப்பகுதிக்கு அருகில் உள்ள திட்டக்கல் பகுதியில் ஹெலிகாப்டர் அமைந்துள்ளதால்,

வழக்கை விசாரித்த உயர்நீதிமன்றம் தீர்ப்புக்காக ஒத்திவைத்திருந்தது. இந்த வழக்கை விசாரித்த நீதிபதிகள் அளித்த தீர்ப்பு மற்றும் நிர்மல்குமார் ஆகியோர் அடங்கிய அமர்வு பிறப்பித்த தீர்ப்பில், முறையாக எந்த ஆய்வும் மேற்கொள்ளாமல் ஹெலிகாப்டர் சுற்றுலா சேவை திட்டம் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. யானைகள், பறவைகள் உள்ளிட்ட உயிரினங்கள் வாழும் நீலகிரி மாவட்டத்தில் இந்த திட்டம் செயல்படுத்தப்பட்டால் உயிரினங்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்படும். அக்கறையற்ற முறையில் செயல்படுத்தப்படும் இது போன்ற வணிக ரீதியான திட்டங்களால், பல்லுயிர் பெருக்க மண்டலம் பாதிக்கப்பட்டு விடக்கூடாது' எனக் கூறி, நீலகிரி மாவட்ட நிர்வாகத்தின் ஹெலிகாப்டர் லைம் சேவை திட்டத்துக்கு தடை விதித்து நீதிபதிகள் உத்தரவிட்டனர்.

**வரலாறு** நாளிதழ்

நிறுவனத்தில் பணிபுரிய ஆட்கள் தேவை

காலிப் பணி இடங்கள் 2

PHOTOSHOP | PAGEMAKER | INDESIGN

தமிழ் தட்டச்சு நன்கு பயின்ற மற்றும் அலுவலம் உள்ள DTP ஆப்பரேட்டர்கள் சமூக ஊடகத்தில் ஆர்வமுள்ளோர் உடனடி தேவை.

நாளிதழ் மற்றும் தொலைக்காட்சிகளில் பணியாற்றியவர்களுக்கு முன்னுரிமை

திறமைக்கேற்ற உததியம் வழங்கப்படும்

தமிழகம் முழுவதும் மாவட்டம் மற்றும் தாலுகா வாரியாக பணியாற்றிட செய்யுள்ளோர் & புகைப்படக்காரர்கள் தேவை. தயால் மூலமாக மட்டும் விண்ணப்பிக்கவும்

மேலும் தொடர்புக்கு : TS.No.1103, பெரியார் நகர், இராஜகோபாலபுரம், புதுக்கோட்டை - 3. செல் : 98420 98534





கள்ளச்சாராயம், போதைப் பொருள்களை  
விற்றறால் குண்டாஸ்

பத்திரப்பதிவு ரத்து : பதிவுத்துறை  
தலைவருக்கு ஐகோர்ட் உத்தரவு



நீரில் மூழ்கி: சென்னை,  
பொன்னமராவதியில் 5 பேர் பலி

சென்னை / புதுக்கோட்டை

18.05.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு  
நாளிதழ்



# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**தி. அ. இராமலிங்கம் செட்டியார்**, தமிழக வழக்கறிஞர், அரசியல்வாதி, தொழிலதிபர்

(ப.1881)  
(இ.1952)



**எம். வி. வெங்கடராம்**, தமிழக எழுத்தாளர்

(ப.1920)  
(இ.2000)



**தேவ கௌடா**, இந்தியாவின் 11வது பிரதமர்

(ப.1933)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**பி. எஸ். இராமையா**, தமிழக எழுத்தாளர்

(ப.1905)  
(இ.1983)



**வேலுப்பிள்ளை பிரபாகரன்**, விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தைத் தோற்றுவித்தவர், ஈழத்துப் புரட்சியாளர்

(ப.1954)  
(இ.2009)



**கே. ஏ. கிருஷ்ணசாமி**, தமிழக அரசியல்வாதி

(ப.1932)  
(இ.2010)



**பன்னாட்டு அருங்காட்சியக நாள்**

**உலக எயிட்ஸ் தடுப்பு மருந்து நாள்**